



ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΟ ΣΩΜΑΤΕΙΟ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΩΝ ΣΤΑ ΕΛΛΗΝΙΚΑ ΠΕΤΡΕΛΑΙΑ

PANHELLENIC UNION OF EMPLOYEES IN HELLENIC PETROLEUM
ΜΕΛΟΣ ΤΗΣ ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΑΣ ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑΣ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΩΝ ΣΤΑ ΠΕΤΡΕΛΑΙΟΕΙΔΗ ΔΙΥΛΙΣΤΗΡΙΑ
ΚΑΙ ΧΗΜΙΚΗ ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΑ

www.pseep.gr

Αρ. Απόφ. 17002/60 - Αρ.Τροπ. 90/13 - ΕΙΔ. 2168

Αρ. Πρωτ : ...138.....

Ασπρόπυργος 21/04/15

ΚΟΙΝΗ ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ ΠΣΕΕΠ – ΕΥΑΕ ΒΕΑ

Συναδέλφισσες, συνάδελφοι

Χθες Δευτέρα 20 Απριλίου ξεκίνησε το γενικό Shut Down στις ΒΕΑ. Η όλη διαδικασία αποτελεί την πιο σημαντική γενική επισκευή που θα γίνει την τελευταία πενταετία. Δεδομένης της εμπειρίας, της ικανότητας αλλά και του υψηλού επαγγελματισμού και συναίσθησης της ευθύνης όλων των συναδέλφων, είμαστε αισιόδοξοι πως όλα θα πάνε κατ' ευχήν.

Το ΠΣΕΕΠ και η ΕΥΑΕ ΒΕΑ είχαμε πολλές επαφές με την Εταιρεία για το θέμα, όπου τονίστηκε το ενδιαφέρον όλων των μερών έτσι ώστε το όλο εγχείρημα να στεφθεί με απόλυτη ασφάλεια και επιτυχία. Εκφράστηκαν ανησυχίες και προβληματισμοί, κατατέθηκαν προτάσεις και μέτρα τα οποία από κοινού αποφασίσαμε.

Προτεραιότητα όλων μας είναι η ασφάλεια όλου ανεξαιρέτως του προσωπικού χωρίς διακρίσεις καθώς και η πιστή τήρηση όλων των διαδικασιών σταματήματος των μονάδων, ποιοτικών εργασιών ελέγχου και επισκευών του εξοπλισμού καθώς και ασφαλών συνθηκών ξεκινήματος.

Ζητάμε από όλους τους συναδέλφους, μόνιμους και εργολαβικούς να είναι ιδιαίτερα προσεκτικοί στους τομείς ευθύνης τους, να τηρούν ευλαβικά τα απαραίτητα μέτρα ασφαλείας, προσπαθώντας έτσι κατά πρώτο λόγο τον ίδιο τους τον εαυτό και κατά δεύτερο λόγο όσους εργάζονται δίπλα τους.

Καλούμε την Εταιρεία να θέσει ως προτεραιότητα την ασφάλεια όλων των εργαζομένων, να σεβαστεί το δικαίωμα στην ανάπαυση, χωρίς να αφήσει χρονοδιάγραμμα ή τυχόν επιπλέον κόστος να επηρεάσουν στο ελάχιστο αυτό που πραγματικά έχει σημασία. Τους ανθρώπους δηλαδή και όχι τους αριθμούς και τις λογιστικές πράξεις.

Καλούμε όλους τους εμπλεκόμενους εργολάβους, να τηρήσουν στο ακέραιο τις συμβατικές τους υποχρεώσεις, να ενημερώνουν διαρκώς το προσωπικό τους για τις ιδιαιτερότητες του χώρου και να τους παρέχουν τα απαραίτητα μέτρα ασφαλούς εργασίας και συνθηκών υγιεινής.

Ζητάμε τέλος από όλους τους συναδέλφους, όταν κρίνουν ότι τους ζητείται να εργαστούν σε επισφαλείς συνθήκες εργασίας, να απευθύνονται στους αρμόδιους Μηχανικούς Ασφαλείας και αν αυτό απαιτηθεί στο Σωματείο και την ΕΥΑΕ.

Καθ' όλη τη διάρκεια του Shut Down έχουμε ένα κοινό μέτωπο, έναν κοινό σκοπό. Σωστές και ποιοτικές εργασίες με μηδέν ατυχήματα.

**ΚΑΜΙΑ ΕΡΓΑΣΙΑ ΔΕΝ ΕΙΝΑΙ ΤΟΣΟ ΕΠΕΙΓΟΥΣΑ
ΠΟΥ ΝΑ ΜΗΝ ΜΠΟΡΕΙ ΝΑ ΓΙΝΕΙ ΜΕ ΑΣΦΑΛΕΙΑ**

ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΥΑΕ ΒΕΑ

Ο ΣΥΝΤΟΝΙΣΤΗΣ



ΚΑΤΣΙΑΔΑΣ ΘΕΟΦΑΝΗΣ

ΓΙΑ ΤΟ Δ.Σ.

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ



ΟΦΘΑΛΜΙΔΗΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ



Ο ΓΕΝ. ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ



ΚΡΟΚΟΣ ΣΤΑΥΡΟΣ